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+6d#, dnia 21 grudnia 2017 r.

Do wszystkich
zainteresowanych Wykonawcow

0900.0P.261.1.8.2017 Ogtoszenie nr 633191-N-2017

dotyczy: postepowania o realizacie zaméwienia publicznego wytaczonego ze stosowania ustawy
Prawo zaméwiei publicznych, ktérego przedmiotem jest: ,Dostawa materiatow
eksploatacyjnych do urzgdzen drukujgcych, kopiujgcych i faksowych uzytkowanych
w jednostkach OR KRUS w todzi”.

Na podstawie art. 38 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r.,, poz. 1579) Zamawiajacy przedstawia ponizej tre$¢ pytan
i udzielonych odpowiedzi w sprawie SIWZ przedmiotowego zamowienia.

Pytanie nr 1:
Prosze o podanie symbolu tonera w pozycji 23 o wydajnosci na 10 000 stron #

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz w § 1 i § 3 wzoru umowy — Zatacznika nr 1 do SIWZ okreslit cechy,
parametry dostarczanych materiatow eksploatacyjnych, a Wykonawca winien zaoferowac
materiaty zgodne z wskazanym opisem.

Pytanie nr 2:
,Prosimy o doprecyzowanie, w jakim dokfadnie zakresie opiekun klienta bedzie zobowiqzany do
przeprowadzenia szkoleri 0s6b wymienionych w § 4 ust. 1 wzoru umowy?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz opiekun klienta przeszkoli, wyznaczone przez Zamawiajacego, osoby do
sktadania zamoéwien w zakresie obstugi udostepnionego przez Wykonawce internetowego systemu
do sktadania zamoéwier materiatéw eksploatacyjnych.

Pytanie nr 3:
2 jakg czestotliwoscig odbywac sie bedq spotkania opiekuna klienta z wybranym przedstawicielem
Zamawiajgcego? Czy raz na 2 tygodnie, czy raz w miesiqcu, czy tez w innych odstepach
czasowych?”



Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz spotkania opiekuna klienta z przedstawicielem Zamawiajgcego beda
odbywac sie w przypadku zaistnienia awaryjnej sytuacji wymagajacej spotkania przedstawiciela
Zamawiajacego z opiekunem klienta.

Pytanie nr 4:

»Prosze o wprowadzenie modyfikacji do formularza cenowego w pozycjach:

poz. 59. OKI C3200N pas transferu — artykut wycofany z produkcji, niedostepny w oficjalnym kanale
dystrybucyjnym. Prosze o wprowadzenie zmian do formularza cenowego poprzez wykreslenie
wymieniongj pozycji.

poz. 94. Sharp 2216 toner — artykut wycofany z produkcji, niedostepny w oficjalnym kanale

dystrybucyjnym. Prosze o wprowadzenie zmian do formularza cenowego poprzez wykreslenie
wymienionej pozycji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz wg przeprowadzonego rozeznania do ww. urzadzen sg dostepne
materiaty eksploatacyjne.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz powyzsze pytania i odpowiedzi do SIWZ stanowia
jej integralng czes¢ oraz, iz ich zakres nie wptywa na koniecznos$¢ przedtuzania terminu sktadania
ofert.
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